PODNEBÍ AFRIKY
Afrika je nejteplejší světadíl ► nachází se převážně 

v tropickém pásu – liší se množstvím srážek
a) vlhký (rovníkový) tropický pás = 25 – 30°C; teplo, vlhko – až 10 000 mm srážek/rok
b) střídavě vlhký tropický pás = období sucha (léto) a období sucha (dešťů)

c) suchý tropický pás = minimum srážek; teplotní rekordy

subtropický pás – S a J výběžky Afriky ► dlouhé horké suché 

léto a mírně teplá zima s občasnými srážkami
vliv na podnebí: mají pasáty ► SV suchý a horký; 

JV vlhký a teplý – nad oceánem

► nad pevninou se mění v monzuny – pravidelně celý rok vanou v Guinejském zálivu
